
 

 

 

Kastagnette aus Karton und Kronkorken: 

 

Das brauchst du dazu: 

- Karton 

- 2 Kronkorken 

- Kleber (am besten flüssig) 

 

 

 

 

1. Schritt: 

- Der Karton sollte länglich sein und breit genug für die Kronkorken. 

- Klebe die Kronkorken an jeweils die Enden des Kartons 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Schritt 

- Wenn die Kronkorken fest angeklebt sind, falte den Karton in der Mitte. Schon bist du fertig! 

 

 

 

 

 

 



Tamburin aus Draht und Kronkorken 

 

Das brauchst du dazu: 

- Holzstöckchen 

- Draht (am besten eignet sich ein etwas dickerer 

Draht, evtl von einem Drahtkleiderbügel) 

- Kronkorken (gerade Anzahl) 

- Perlen (gerade Anzahl) 

- Je nach Dicke des Drahts eine Zange 

- Dosenlocher oder Hammer und Nagel, um Loch in 

die Kronkorken zu stechen. 

 

 

 

 

1. Schritt: 

- Alle Kronkorken mit einem Loch in der Mitte versehen 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Schritt: 

- Den Draht um das Stöckchen wickeln (bei einem dünnen Draht), bei einem dickeren Draht, 

den Draht zu einem „U“ formen 

 

 

 

 

 

 

 



3. Schritt: 

- Jetzt fädelst du eine Perle auf, danach zwei Kronkorken (die Kante auf Kante sind), dann 

wieder eine Perle, usw. 

- Danach wickelst du den Draht um das andere Ende des Stöckchens. 

- Und schon bist du fertig mit deinem Tamburin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rassel 

 

Das brauchst du dazu: 

- leere Chipsdose/ Dose/ Klopapierrolle/ 

Überraschungseibehälter 

- Kleber 

- Malstifte 

- Papier 

- Füllmaterial (z.B. Reis) 

 

 

 

1. Schritt: 

- Klebe das Papier auf den Behälter. Entweder malst du es vorher schon an, oder erst nachdem 

es auf dem Behälter klebt. (Du kannst auch einfach den Behälter anmalen. 

 

 

 

 

 

 



2. Schritt: 

- Befülle nun den Behälter und schließe ihn danach.  

o Bei der Chipsdose einfach den Deckel darauf setzen 

o Bei einer Klopapierrolle kannst du mit Karton und Klebeband einen Deckel aufkleben. 

- Fertig ist deine Rassel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Panflöte aus Strohhalmen 

 

Das brauchst du dazu: 

- Strohhalme 

- Tesafilm 

- Schere 

- Lineal 

- evtl. Knete 

 

 

 

1. Schritt: 

- Kürze die Strohhalme auf unterschiedliche Längen. Der Längste ist z.B. 8cm lang, dann sollte 

der nächste Strohhalm 7,5cm lang sein. Also kürze die Strohhalme immer um einen halben 

Zentimeter. 

 

 

 

 

 

 



2. Schritt: 

- Klebe den längsten Strohhalm auf ein langes Stück 

Tesafilm. 

- Danach klebst du die anderen der Länge nach daneben. 

- Umwickle die Strohhalme mit Tesafilm, sodass kein 

Strohhalm mehr wackelt 

 

 

 

 

3. Schritt: 

- Schneide die unteren Enden schräg ab 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Schritt: 

- Du kannst die unteren Enden noch mit Knete zumachen. (Macht einen kleinen Unterschied 

vom Geräusch)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Viel Spaß beim Nachbasteln! 


